INDUSTRIAL BANANERA ALAMOS S. A. 235

Naranial - Ecuador

Naranjal, 4 de Enero del 2014

Señor Economista Ignacio Gerardo Arboleda Paredes Guayaquil

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la junta general extraordinaria de accionistas de la compañía INDUSTRIAL BANANERA ALAMOS S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted GERENTE FINANCIERO de la compañía por el período de UN AÑO, tal como lo dispone su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía cuando actúe conjuntamente con el Vicepresidente o con el Gerente General o con otro Gerente, de acuerdo con lo dispuesto en el literal d) del Artículo Décimo Quinto de su estatuto social reformado mediante escritura pública autorizada el 21 de enero del 2002 por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzini e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Naranjal el 19 de febrero del 2004.

La compañía INDUSTRIAL BANANERA ALAMOS S. A. se constituyó mediante escritura pública autorizada el 29 de diciembre de 1978 por el Notario Quinto del cantón Guayaquil doctor Gustavo Falconí Ledesma e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Naranjal el 19 de febrero de 1979.

De usted, muy atentamente,

INDUSTRIAL BANANER A AXAMOS S. A.

Ing. Miguel Macias Huerta SECRETARY DE LA SESION

ámiento de GERENTE FINANCIERO de la compañía INDUSTRIAL ACEPTO (el. S S.\A.- Naranjal, 23 de Enero del 2014.-

Eco. Ignacio Gerardo Arboleda Paredes.-

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Naranjal

Manuel Encalada Mora y Abraham Ramírez

Número de Repertorio:

2014 - 378

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN NARANJAL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Siete de Febrero de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 129 a 143 con el número de inscripción 30 celebrado entre: ([INDUSTRIAL BANANERA ALAMOS S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([ARBOLEDA PAREDES IGNACIO GERARDO con el cargo GERENTE FINANCIERO]).

Ab. Edgar López Méndez

Registrador de la Propiedad Encargado



Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

23/APR/2014 14:54:27

Usu: ^{alejandrog}



Remitente:

No. Trámite: 20250 - 0

GUIDO VALLE

Expediente:

963

RUC:

0990370087001

Razón social:

INDUSTRIAL BANANERA ALAMOS SA

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =